



# Compte-Rendu Commission Mixité

Réunion du 10 Février 2025

Présents : Nathalie Urbaniak (présidente) Sylvain Poue Berthe (AS Beaune), Romuald Boras (Villers les pots), Corentin Bruyas (CTD), Chakib (Président Is Selongey), Maéva, Clara Sidobre (CTR), Félix Bazula, Lucas (Duc), Jordan (FC grésilles), Nissrine Hormat (apprentie District)

## Ordre du jour :

- J'peux pas j'ai foot
- Soccer
- DFCO
- Finale Futsal
- Événement à venir

## 1/ J'peux pas j'ai foot

Deux clubs se sont proposés pour accueillir le foot à 5 : Talant et Selongey, et seulement l'USSE a proposé d'accueillir le foot à 8.

Les clubs sélectionnés sont l'USSE pour le foot à 8 et Selongey pour le foot à 5

## 2/ Soccer

Les créneaux disponibles étant limités, un choix doit être fait entre l'Astragale et l'Urban. L'Astragale étant le moins cher, il faudra attendre des conditions météo optimales pour y jouer. Nathalie consulte Jérôme pour le budget. Reste à définir si l'initiative s'adresse à tout le public féminin ou seulement à certaines catégories. Corentin et Nissrine se chargent de trouver des dates.

### **3/ DFCO**

Les dates proposées avaient été validées par le bureau le 20 janvier, mais l'information n'avait pas été communiquée à temps pour anticiper les demandes.

15 février -> Membres des commissions du district

1<sup>er</sup> mars -> Grand-mère + U7F/U9F + U11F

29 mars -> U13F + U15F

12 avril-> U18F + Senior F

7 mai -> Dirigeantes + Éducatrices + Arbitres

Prévoir l'envoi d'un mail à destination de tous les clubs en coordination avec Agnès

### **4/ Finales Futsal**

#### **Points à améliorer :**

- En début de saison, les dates du futsal doivent être intégrées au calendrier général afin que les clubs puissent mieux s'organiser

- Lors de la réunion de rentrée en septembre, les clubs ont la possibilité de décider s'ils souhaitent rester engagés pour la nouvelle saison ou se désengager
- Faire un mail d'excuse pour les catégories U18F qui n'ont pas eu de récompense
- Mettre en place des animations : (meilleure buteuse, gardienne, joueuse, équipe la plus fair-play ect...)

## **5/ Événement à venir**

29 mars -> Foot à 5 (Nathalie, Félix, Romuald)

Les équipes sont choisies (10 équipes) sans recours au volontariat.

Une étude sera réalisée pour analyser les statistiques des plateaux U13F et U11F.

Rédiger un e-mail à Corentin pour l'informer des présences prévues aux différents événements à venir.

5 avril -> Félix, Romulad

19 avril

## **6/ Temps d'échanges**

Idée à mettre en place pour l'année prochaine : organiser un plateau de futsal pour les seniors loisirs à 8 chaque vendredi soir, sur inscription, en collaboration avec Futsal Dijon métropole

Lancer cette idée à partir du 21 mars ou attendre l'année prochaine ?

La commission souhaite le lancer à partir du 21 mars

**Prochaine réunion le mardi 4 mars à  
18h30**

